
 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

__ липня 2025 року                                                                                      № ____ 

 

Про передачу комунального майна в 

оперативне управління виконавчому комітету 

Новоукраїнської міської ради 
 

Керуючись статтями 143, 144 Конституції України, статтею 60 Закону 

України "Про місцеве самоврядування в Україні", розглянувши клопотання 

комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-

санітарної допомоги" Новоукраїнської міської ради (вх. № 2717/01-27 від               

24 червня 2025 року), з метою раціонального використання комунального 

майна, міська рада 

  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Передати з балансу комунального некомерційного підприємства "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги" Новоукраїнської міської ради на 

баланс виконавчого комітету міської ради (та закріпити на праві оперативного 

управління за виконавчим комітетом Новоукраїнської міської ради) нерухоме 

майно - нежитлове приміщення загальною площею 38,4 кв. м (а1 - 1,3; а2 - 2,5; 

1 - 5,0; 3 - 6,1; 4 - 14,0; 5 - 9,5), розташоване за адресою: с. Мар'янопіль, вул. 

Центральна, 6. 

2.  Внести зміни до додатка 2 рішення Новоукраїнської міської ради від         

09 серпня 2022 року № 813 "Про передачу в оперативне управління майна 

комунальної власності", а саме: 

Виключити з додатка 2 Переліку комунального майна, що передається в 

господарське відання комунальному некомерційному підприємству "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги", об’єкт майна, зазначений у пункті 2: 

нежитлове приміщення загальною площею 38,4 кв. м  (а1 - 1,3;  а2 - 2,5;  1 -5,0;  

3 - 6,1;  4 - 14,0;  5 - 9,5), за адресою: с. Мар'янопіль   вул. Центральна, 6; 

Пункти 3–56 вважати відповідно пунктами 2–55.  

3. Передати з балансу комунального некомерційного підприємства 

"Центр первинної медико-санітарної допомоги" Новоукраїнської міської ради 

та закріпити на праві оперативного управління за виконавчим комітетом 

Новоукраїнської міської ради нерухоме майно – частину старого 

адміністративного приміщення виконавчого комітету Новоукраїнської міської 

ради орієнтовною площею 20 кв. м, розташоване за адресою: с. Мар'янопіль, 

вул. Центральна, 75. 

4. Визнати таким, що втратило чинність рішення Новоукраїнської міської 

ради від 24 вересня 2024 року № 1653 "Про надання в оперативне управління 

КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги" частини старого 

адміністративного приміщення виконавчого комітету за адресою: 
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Кіровоградська обл. Новоукраїнський район, с. Мар'янопіль, вул. 

Центральна,75". 

5. Комунальному некомерційному підприємству "Центр первинної медико-

санітарної допомоги Новоукраїнської міської ради передати з балансу 

комунальне майно, зазначене в пункті 1 та 3 цього рішення, та підготувати 

відповідний акт приймання-передачі. 

6. Відділу бюджетного забезпечення та бухгалтерського обліку 

виконавчого комітету Новоукраїнської міської ради прийняти на баланс 

комунальне майно, зазначене в додатку1 до цього рішення, відповідно до акта 

приймання-передачі.  

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, транспорту та благоустрою. 

 

 

 

Міський голова                                                                     Олександр КОРІННИЙ



 

 

 


